	                           Приложение 7 к Порядку 



Расчет размера субсидии теплоснабжающим организациям

Размер предоставляемой субсидии теплоснабжающим организациям рассчитывается по следующим формулам:
размер предоставляемой субсидии (Ci) для i-го получателя субсидии, являющегося плательщиком налога на добавленную стоимость (далее - НДС), определяется по формуле:
Сi=Зтэр/1,2,  если Зтэр≤Cпред,
Сi= Спред/1,2, если Зтэр>Cпред;
размер предоставляемых субсидий (Ci) для i-го получателя субсидии, не являющегося плательщиком НДС по основаниям, предусмотренным Налоговым кодексом Российской Федерации, определяется в отношении каждого расчетного периода по формуле:
Сi=Зтэр, если Зтэр≤Cпред, 
Сi= Cпред, если Зтэр>Cпред, где:
Ci- размер субсидии, рублей;
[bookmark: _GoBack]Зтэр - величина задолженности за топливные ресурсы в соответствии с актом сверки задолженности между теплоснабжающей организацией и поставщиком топливных ресурсов, составленным по состоянию на дату не ранее 10 рабочих дней до даты подачи заявки для участия в отборе, рублей;
Спред– предельная сумма субсидии, рублей;
1,2–коэффициент, учитывающий ставку НДС в размере 20%.
Спред=Ртопj+S, где:
Ртопj – величина затрат на топливные ресурсы, сложившаяся за счет превышения фактических удельного расхода топлива (кг.у.т./Гкал) и технологических потерь при передаче тепловой энергии (Гкал) над учтенными при установлении для получателя субсидии тарифов в сфере теплоснабжения на год, предшествующий году обращения за субсидией, рублей;
S – сумма дебиторской задолженности потребителей тепловой энергии, рублей;
Ртопj=(Vтопфактj–((Qпофактj+Qпотерипланj)*bудj/k/1000))*ЦТфактj, где:
Vтопфактj – фактический объем потребления топлива (газ, мазут, уголь) в j-м году, тыс. куб. м/тонн;
Qпофактj – фактический объем полезного отпуска тепловой энергии за j-й год, Гкал;
Qпотерипланj – объем технологических потерь тепловой энергии, учтенный при установлении тарифов на j-й год, Гкал;
Bудj – удельный расход условного топлива на отпущенную тепловую энергию, учтенный при установлении тарифов на j-й год, кг у.т./Гкал;
K – коэффициент перевода условного топлива в натуральное, принимается равным:
- для газа– 1,129;
- для мазута – 1,37;
- для каменного угля– 0,768;
- для бурого угля– 0,467;
ЦТфактj – фактическая цена топлива (газ, мазут, уголь), руб./тыс.куб.м./руб./тн (с учетом НДС);
j-й год–год, предшествующий году, в котором осуществляется заключение Соглашения и выплата субсидии.
S = (Sдеб. нас. – (ТВнасj*0,02)) +Sдеб. проч, где:
Sдеб.нас. – фактическая дебиторская задолженность населения на последнее число месяца, предшествующего месяцу подачи заявки для участия в отборе, со сроком возникновения задолженности более 45дней, определенная по форме согласно Приложению 2, рублей;
ТВнасj – фактическая выручка от реализации тепловой энергии населению за год, предшествующий году обращения за субсидией;
0,02 – коэффициент корректировки;
Sдеб.	 проч – фактическая дебиторская задолженность прочих потребителей (за исключением населения) на последнее число месяца, предшествующего месяцу подачи заявки для участия в отборе, со сроком возникновения задолженности более 45 дней, определенная по форме согласно Приложению 3, рублей.
В случае если результатом вычисления показателя (Sдеб.нас.–(ТВнасj* 0,02)) является отрицательное значение, то:
S = Sдеб. проч
Расчет величины затрат на топливные ресурсы, сложившейся за счет превышения удельного расхода условного топлива и технологических потерь при передаче тепловой энергии над учтенными, при установлении для получателя субсидии тарифов в сфере теплоснабжения, предоставляется по форме согласно приложению 6 к настоящему Порядку.

